HERIE
UTORBENXEFATHEREN) ~Q)IZBEAEL,
HAEHEDRFTIET 1 BIZHENSEHEOH X (X, ULTORFIZH - TLSELADLADTLY
595,

X 0 1 2 3 4
Pr(x=x) | 02| 03 | 02 | 02 | 01
(1) Pr(X > 2) [FLKDIZHEHh ?

(2) Pr(X < 3)FLKDIZHE B/ ?
(3) COMEELTH X OHFEIELDIZLEEMN?

4) BAMEZE(-3,2,5,-4} &9 5. CNoDBAEDREFEEDEIXLDOM?

(5) BRAEE (-2, 1,6, - 51T D INLOEBAEDERS B @R TE->-THET S
BODEIZL DM ?

(6) BRE | EBR EITDOULVT Pr(E1)=0.4,Pr(E) =03, Pr(E1 U E2)=0.5 THDHET D, DR,
Pr(E, NE,) &ROEIWVN, CCTEVERIEE EEDMER, E,NE,IXELEDBEERER
TET D,

(7) BBET—EADERTEEYMN 1.4, EERDEN 4. ATA4TUH 1.8 ThHot=,F 5, CDT—4
FIZEILAEATNES &, 2ERZERETEDB) LT —ADATAT U DIEIEL DM ?

(8) HBHREED A BENBAIL 46 ATH 2=, CORBDIEZERTH AT 40 A, COHBDER
DEDEERSEL 16 HTHO=. A ZEDREEDEILL DM ?

9) HBIIVZADHFEDRED T RIL S0 A THofz CDIFRICZIEBF 8 AELFH 8 ALY
5L9B, BFOIEYIL 45 BTHo1=ET B, KFDFEHBE(FLNDHY?

(10) HBIFADEEDAEBEDFEH @AM 50 mTHofzo cDISRIZITBFELFNEHLET
30 AWBET B, XFDFEHIL 60 m. BEFDIEWIE 45 A THO-ETH, COUFRIZIELF
[FA ALNSHN?



UTDOREEXEFRAT) - (12)I2BFZHEELY,
2 DODMBAEHERER X E Y DRIBERSTDRNUTOIIIZEZLNTLNDELELES, LA
L. ROLKOWDEFIITBATHDET 5, (? [FTFBALEF),

Y=1 | Y=2 | Y=3 | Y=4 | XOELH%H
X=1 ? 0.2 * 0 0.5
X=2 ? 0.1 0.2 0.1 ?
Y O EBR 0.2 0.3 ? ? 1

(11) *ITABDRZFHFIILDOM?
(12) X @ Y=3 ELVSFEHTFHDEKLDOM?

(13) HBVAAEEIEEH TS HHdET 5. | BITOTERETHE3 A FERFFEE 2 KITK
BELED, HET-DIEEEE P(IEEET D) =12 £ L. GFtRN 0 RLLELLGAHFERILLK
oM ?

LT OREXEHA THRE(14) - (16)FTIZEFZ I,

HEFEDNERAIZ 2 EOEIZRHELIZETDH, D 2 BOEIF 231" & 232 LiF
X5, ZNFNDEIN, HESN-BRYEZ T 1 BRRICEATHNDENSERE 1 A%
[CHEZFTWSELVDZERDRIFEERSMORLUTOIICEZLNTLNDELELS:

32\ +31 3 % w220 EDREE
3t 0.87 | 0.03 0.9
4 0.03 | 0.07 0.1
TI1DFEBHE | 09 0.1 1

(14) —BRRIZDEEL —LEETVDFERFL DI HHV?
(15) —BMERIZZEL—ELMNEETUOVEWERELLDIZHESH?
(16) —BEMRITEIL AEETVBEVIFHFETEI2 PASTVDHERLLDIZEEH?

(D2 DDEEERBERER X & V [TFNFNMIT X OFHESRITENEFNOELY D
TEHENBITFNETN 1 L4 THRET B EH-IT HERE 7 2 Z=3X Y TEEITIEX
& 7 OMEBEREIILLDIZIESH?

(18) FERZEH W I W~B(10,05THSET D, COE EW)DIEELL DM ?



